

Zbirka medijskih objav OBČINA ŽIROVNICA, 15. 02. 2014

Število objav: 3
Tiskani mediji: 0
Splet: 0
Radijske postaje: 3
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Leopold Pogačar
Občina Žirovnica
OŠ Žirovnica
Zavod za turizem in kulturo Žirovnica

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Žirovniški svetniki o rebalansu proračuna		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Radio Sora; 9000	14:02	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Dober dan Gorenjska, 14. 02. 2014		
Stran v zbirki 3	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Leopold Pogačar, Zavod za turizem in kulturo Žirovnica, OŠ Žirovnica		

	Naslov	Žirovničani v novi sejni sobi o rebalansu		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radio Triglav; 12000	11:13	Trajanje: 3 min
	Rubrika / Datum	Gorenjski razgled, 14. 02. 2014		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Občina Žirovnica, Leopold Pogačar, Zavod za turizem in kulturo Žirovnica, OŠ Žirovnica		

	Naslov	Žirovniški svetniki in svetnice včeraj o rebalansu proračuna za letošnje leto		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Radio Triglav; 12000	17:09	Trajanje: 3 min
	Rubrika / Datum	Gorenjski razgled, 14. 02. 2014		
Stran v zbirki 5	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Občina Žirovnica, Leopold Pogačar, Zavod za turizem in kulturo Žirovnica, OŠ Žirovnica		

Žirovniški svetniki o rebalansu proračuna

RADIO SORA, 14.02.2014, DOBER DAN, GORENJSKA, 14:02

VODITELJICA: Žirovniški svetniki in svetnice so včeraj zasedali na 22. redni seji, prvi v letošnjem letu in prvi v novih prostorih občinske uprave, kjer je urejena tudi prostorna sejna soba. V ospredje so postavili rebalans proračuna za letošnje leto. Proračun so skupaj z lanskim sprejeli že konec leta 2012, sedaj pa so se zaradi novih projektov, ki so se zamaknili in sprememb zakonodaje odločili za rebalans. Ta za letos predvideva dodatnih 1,2 milijona evrov prihodkov in dodatnih 3,2 milijona evrov odhodkov. Razliko bodo pokrili s sredstvi, ki so konec lanskega leta ostala na računu občine. V letošnjem letu nameravajo dokončati cesto v Završnico, urediti pločnike in avtobusna postajališča, nadaljevali bodo z gradnjo kanalizacije in ureditvijo ostale infrastrukture ob trasi gradnje. Letos pa bodo začeli urejati stanovanja na Selu 15 ter dokončali energetska sanacijo **Osnovne šole Žirovnica** in prizidek k šoli.

LEOPOLD POGAČAR (župan): Proračun za 2014 je bil sprejet lahko rečem že davnega leta 2012, od takrat se je marsikaj spremenilo. Rebalans je bil potrjen soglasno z vsemi glasovi prisotnih svetnikov, kar pomeni, da so z rebalansom zanesljivo zadovoljni, a bistvene, bom rekel bistveni elementi so pa sledeči. Načrtujemo 7 milijonov pa pol prihodkov, 7 milijonov pa pol odhodkov, nobenega dodatnega zadolževanja, 63% proračuna je namenjenega investicijam in odgovor je na dlani, zaradi izvajanj investicij, kanalizacija, vodovod, javna razsvetljava, obnova jedilnice, gradnja stanovanj, dokončanje ceste v Završnico, skratka cel kup nekih investicij, ki smo jih morali pač prilagoditi po eni strani terminu gradnje, po drugi strani pa tudi dinamiki sofinanciranja, kajti večina tega, teh investicij je seveda tudi sofinancirano iz raznoraznih skladov, največji pa je seveda kohezijski sklad za gradnjo kanalizacijskega sistema.

VODITELJICA: Svetnice in svetniki so včeraj potrdili tudi aneks k pogodbi o upravljanju Prešernove in Finžgarjeve rojstne hiše, s katerimi bo še naprej upravljal **Zavod za turizem in kulturo Žirovnica**.

Žirovničani v novi sejni sobi o rebalansu

RA TRIGLAV, 14. 02. 2014, GORENJSKI RAZGLED, 11:00

Žirovniški svetniki in svetnice so včeraj zasedali na 22. redni seji, prvi v letošnjem letu in prvi v novih prostorih občinske uprave, kjer je urejena tudi prostorna sejna soba. V ospredje so postavili rebelans proračuna za letošnje leto. Proračun so skupaj z lanskim sprejeli že konec leta 2012, sedaj pa so se zaradi novih projektov, ki so se zamaknili, in sprememb zakonodaje odločili za rebalans. Ta za letos predvideva dodatnih 1,2 milijona evrov prihodkov in dodatnih 3,2 milijona evrov odhodkov. Razliko bodo pokrili s sredstvi, ki so konec lanskega leta ostala na računu občine. V letošnjem letu nameravajo dokončati cesto v Završnico, urediti pločnike in avtobusna postajališča, nadaljevali bodo z gradnjo kanalizacije in ureditvijo ostale infrastrukture ob trasi gradnje. Letos bodo začeli urejati stanovanja na Selu 15 ter dokončali energetska sanacijo **Osnovne šole Žirovnica** in prizidek k šoli. Župan **Leopold Pogačar**. **LEOPOLD** POGAČAR (župan **Občine Žirovnica**): Proračun za 2014 je bil sprejet, lahko rečem, že davnega leta 2012. Od takrat se je marsikaj spremenilo. Rebalans je bil potrjen soglasno z vsemi glasovi prisotnih svetnikov, kar pomeni, da so z rebalansom zanesljivo zadovoljni. Bistveni elementi so pa sledeči: načrtujemo 7,5 milijona prihodkov, 7,5 milijona odhodkov, nobenega dodatnega zadolževanja, 63 procentov proračuna je namenjenega investicijam in odgovor je na dlan. Zaradi izvajanja investicij kanalizacija, vodovod, javna razsvetljava, obnova jedilnice, gradnja stanovanj, dokončanje ceste v Završnico, skratka, cel kup nekih investicij, ki smo jih morali pač prilagoditi po eni strani terminu gradnje, po drugi strani pa tudi dinamiki sofinanciranja, kajti večina tega, teh investicij je seveda tudi sofinancirano iz razno raznih skladov. Največji pa je seveda Kohezijski sklad za gradnjo kanalizacijskega sistema. **NOVINARKA**: Svetnice in svetniki so včeraj potrdili tudi aneks k pogodbi o upravljanju Prešernove in Finžgarjeve rojstne hiše, s katerimi bo še naprej upravljal **Zavod za turizem in kulturo Žirovnica**.

Žirovniški svetniki in svetnice včeraj o rebelansu proračuna za letošnje leto

RA TRIGLAV, 14. 02. 2014, GORENJSKI RAZGLED, 17:00

Žirovniški svetniki in svetnice so včeraj zasedali na 22. redni seji, prvi v letošnjem letu in prvi v novih prostorih občinske uprave, kjer je urejena tudi prostorna sejna soba. V ospredje so postavili rebelans proračuna za letošnje leto. Proračun so skupaj z lanskim sprejeli že konec leta 2012, sedaj pa so se zaradi novih projektov, ki so se zamaknili, in sprememb zakonodaje odločili za rebalans. Ta za letos predvideva dodatnih 1,2 milijona evrov prihodkov in dodatnih 3,2 milijona evrov odhodkov. Razliko bodo pokrili s sredstvi, ki so konec lanskega leta ostala na računu občine. V letošnjem letu nameravajo dokončati cesto v Završnico, urediti pločnike in avtobusna postajališča, nadaljevali bodo z gradnjo kanalizacije in ureditvijo ostale infrastrukture ob trasi gradnje. Letos bodo začeli urejati stanovanja na Selu 15 ter dokončali energetska sanacijo **Osnovne šole Žirovnica** in prizidek k šoli. Župan **Leopold Pogačar**.

LEOPOLD POGAČAR (župan **Občine Žirovnica**): Proračun za 2014 je bil sprejet, lahko rečem, že davnega leta 2012. Od takrat se je marsikaj spremenilo. Rebalans je bil potrjen soglasno z vsemi glasovi prisotnih svetnikov, kar pomeni, da so z rebalansom zanesljivo zadovoljni. Bistveni elementi so pa sledeči: načrtujemo 7,5 milijona prihodkov, 7,5 milijona odhodkov, nobenega dodatnega zadolževanja, 63 procentov proračuna je namenjenega investicijam in odgovor je na dlan. Zaradi izvajanja investicij kanalizacija, vodovod, javna razsvetljava, obnova jedilnice, gradnja stanovanj, dokončanje ceste v Završnico, skratka, cel kup nekih investicij, ki smo jih morali pač prilagoditi po eni strani terminu gradnje, po drugi strani pa tudi dinamiki sofinanciranja, kajti večina tega, teh investicij je seveda tudi sofinancirano iz razno raznih skladov. Največji pa je seveda Kohezijski sklad za gradnjo kanalizacijskega sistema. **NOVINARKA**: Svetnice in svetniki so včeraj potrdili tudi aneks k pogodbi o upravljanju Prešernove in Finžgarjeve rojstne hiše, s katerimi bo še naprej upravljal **Zavod za turizem in kulturo Žirovnica**.